MARKETING III. CURSO 08-09
Duración: 1 hora y media.   CONVOCATORIA: Enero/Febrero  2009      Segunda Semana      TIPO DE EXAMEN: D
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU DNI.   CÓDIGO DE CARRERA: 65   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 312
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 
1-¿Cuál de las siguientes NO es un tipo de variable?: A.Atributos B.Comportamientos C.Actitudes/ opiniones D.Ninguna de las respuestas anteriores es correcta (P.75)

2-¿En qué tipo de escala existe ordenación, igual distancia y proporcionalidad entre sus valores, siendo además el valor 0 absoluto?: A.Escala interválica B.Escala proporcional o de razón C.Escala ordinal D.Escala nominal (P.77)

3-Cuando una encuesta se realiza sólo a una parte de la población, se denomina: A.Estudio muestral B.Estudio censal C.Estudio interno D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.81)

4-¿Cuál de los siguientes es un caso especial del muestreo discrecional?: A.El muestreo en bola de nieve B.El muestreo por cuotas C.El muestreo de conveniencia D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.83)

5-¿Qué tipo de variables requiere el Test t de medias?: A.Categóricas ordinales B.Categóricas unirrespuesta o multirrespuesta C.Numéricas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 165)

6-¿Cuál de los siguientes análisis contrasta la hipótesis nula de que la media muestral no difiere de la media poblacional?: A.El test t de la media de una muestra B.La tabulación cruzada de valores medios C.El análisis de la varianza D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.211)

7-La variación concomitante: A.Es la asociación de dos variables, bien de forma accidental o por efecto de una tercera variable B.Es la correlación entre dos variables medidas con escalas ordinales C.Supone asociación o variación conjunta entre las variables causa y efecto D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P.227)

8-El grado en que la medida de una variable está libre de error aleatorio y proporciona, por tanto, resultados consistentes, se denomina: A.Confiabilidad B.Coeficiente alfa de Cronbach  C.Asociación D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.232)

9-En el análisis de regresión logística binaria, ¿cómo se denomina el estadístico que permite contrastar la hipótesis nula de no significatividad de cada una de las variables incluidas en el modelo?: A.Estadístico t de Student B.Estadístico Ji cuadrado C.Estadístico de Wald D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.259)

10-¿Cuál de las siguientes técnicas estadísticas multivariables permite explicar la pertenencia de individuos u objetos a grupos preestablecidos?: A.Las redes neuronales artificiales B.El análisis conjunto categórico C.El análisis discriminante múltiple D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.303)

11- Indique la respuesta CORRECTA en relación a las redes neuronales artificiales: A. La disposición de una red neuronal en varias capas sucesivas de neuronas se denomina conjunto de entrenamiento  B.El perceptrón multicapa también es denominado red de retropropagación C.Estos modelos sólo tratan variables categóricas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.319)

12. En el análisis factorial de correspondencias, ¿cómo se denomina al resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla de contingencia por la suma total de frecuencias? A.Inercia total B.Carga del factor C.Autovalor D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.359)

13-Indique la afirmación INCORRECTA en relación al stress del  programa ALSCAL: A.El valor mínimo es 0 B.El stress disminuye a medida que disminuye el número de dimensiones obtenidas C.Sirve para evaluar el ajuste entre las distancias observadas y las estimadas por el análisis multidimensional D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.375)

14-El algoritmo de Howard-Harris: A.Requiere un número reducido de operaciones B.Requiere un número elevado de operaciones C.Puede aplicarse a muestras pequeñas o grandes indistintamente D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P.395)

15-Según la relación causa-efecto analizada, ¿cómo pueden clasificarse las variables?: A.Comportamientos, atributos, actitudes y motivaciones B.Continuas, discretas, dicotómicas, ficticias y tipificadas C.Dependientes e independientes D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 76)
16-¿Cuál de las siguientes NO es un tipo de pregunta que puede aparecer en un cuestionario?: A.Pregunta cerrada B.Pregunta de relleno C.Pregunta de control D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 86) 

17-El valor situado en medio de la distribución, por encima y por debajo del cual se sitúan el 50% de los casos, se denomina: A.Mediana B.Media aritmética C.Moda D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 178)

18-En el análisis de la varianza, a una determinada combinación de niveles del factor o categorías se la identifica como: A.Un tratamiento  B.Un diseño factorial C.Una variación D.Ninguna de respuestas las anteriores (P. 219)

19-En el análisis de regresión múltiple, la medida de la bondad del ajuste de la función estimada viene dada por: A.El coeficiente de correlación múltiple B.El coeficiente de determinación C.El coeficiente de regresión D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 239)

20-En el análisis CHAID, las variables categóricas: A.Solo pueden ser dicotómicas B.Sólo pueden ser politómicas C.Pueden ser dicotómicas o politómicas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 281) 

21-Para la aplicación del análisis de componentes principales se parte de: A.La matriz de coeficientes de correlación B.La matriz de varianzas C.La matriz de confusión D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 345) 

22-Las técnicas de análisis de grupos que construyen los grupos por agregación, a partir de los individuos considerados uno a uno, se denominan: A.Descendentes B.Ascendentes C.Ortogonales D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.385)

23- En el modelo de redes neuronales artificiales, el resultado del algoritmo  de minimización de la función de error, se denomina: A.Sinapsis B.Gradiente C.Error cuadrático medio D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.322)

24-En el análisis de regresión logística binaria, el modelo se dice que es nulo cuando: A.Sólo recoge el efecto de la constante B.Sólo recoge el efecto de una variable explicativa C.Sólo recoge el efecto del error D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.259)

25-Indique cuál de los siguientes análisis multivariables NO requiere que sus variables independientes sean numéricas: A.Análisis de regresión múltiple B.Análisis discriminante múltiple C.Análisis de clasificación múltiple D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.166)

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos.
